
平成 27年第１回定例会一般質問１日目

〔知念富信議員　登壇〕

○１番　知念富信君　では、通告書にしたがいまして３点質問をしたいと思います。１番

目に、畑地かんがい排水の安定供給をということでございます。（１）宮平、喜屋武地区

の畑地かんがい排水の断水の原因は何か。（２）畑地かんがい排水管が老朽化していると

思われるがどうか。（３）町内の水利組合が管理している農業用水の水質は、適正に管理

されているか。

　２番。黄金森公園の駐車場確保をということで（１）陸上競技場の競技大会等には駐車

場が不足している。今の状況をどう考えているか。（２）南風原小学校、中学校を駐車場

としての使用は、運動場管理に不適当である。整備費もない。今の状況をどう思うか。

（３）高架橋下の公園を駐車場併用で活用できないか。

　３番。南風原バイパスの早期完了をということで、（１）新川区から北丘ハイツ区間の

工事が着手しない原因はなにか。（２）与那原バイパスは、平成30年度に暫定２車線を開

通予定とのこと。付属する町内路線の交通対策、南風原バイパスの工期短縮を要請すべき

ではないか。（３）北丘ハイツ周辺は、防犯灯が少なく歩行者に支障がある。改善できな

いか。以上、３点であります。よろしくお願いします。

○議長　宮城清政君　副町長。

○副町長　国吉真章君　それでは、質問事項の１点、畑地かんがい排水安全供給を（１）

についてお答えします。ご質問の箇所は、町道３号線にかかる県工事の平原橋の工事箇所

において、かんがい排水管の継手部分が抜けたことが断水の原因でありました。すでに復

旧も１週間ほど期間を要しましたが終えております。（２）についてお答えします。宮平、

喜屋武地区のかんがい排水は、平成８年度に整備されており、18年が経過しておりますが

まだ老朽化している状況ではないと考えております。他の地区においては、神里地区が23

年の経過、宮城地区で29年の経過で再整備を行っております。（３）についてお答えしま

す。町内の水利組合が管理している農業用用水については、毎年、南風原ダムや山川地区

の溜池の水質検査が実施されており、適切に管理されていることを確認しております。

　質問事項の２点目。黄金森公園の駐車場確保の（１）についてお答えします。現在、黄

金森公園の駐車場の状況は、中央部分97台、入り口側49台、計146台となっています。今

後整備を進める喜屋武土地改良区側の駐車場に36台で、合計182台となります。また、桁

下の駐車場28台を合わせますと、210台となります。ご指摘の大会等の場合には、駐車場

が不足していることから、駐車場の拡大が可能かどうか今後検討してまいりたいと思いま

す。（２）についてお答えします。町の大きなイベントや祭りなどの場合、小中学校の運

動場を駐車場として使用していますが、町内の公共施設においては限られた駐車場スペー

スであることから、やむを得ない状況であると考えています。使用後は、重機での整地作
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業や運動場内外においてラインの復旧や塵拾いなど復旧作業等を行っております。（３）

についてであります。花水緑の大回廊公園においては、黄金森公園に近いパークゴルフ場

の駐車場を大会や祭り等で指定駐車場として活用しております。

　質問事項３点目、南風原バイパスの早期完了を（１）についてお答えします。ご質問の

新川区から北丘ハイツ間の区間ができないことについては、着手の条件として国場川流末

までの排水路整備を先行させる必要があります。しかし、排水路部分の用地取得が難航し

ていることから、排水路整備ができず現在工事の着手ができない旨、南部国道事務所より

説明を受けております。（２）についてです。与那原バイパスの平成30年度暫定２車線開

通予定につきましては、与那原町字与那原から町の与那覇間、国道329号から県道240号線

の延長1.7キロ区間となっています。暫定供用を受けて付随する町内路線の交通対策につい

ても支障がないように南部国道事務所と協議を進めてまいります。南風原バイパスの工期

短縮については、与那原・南風原バイパスに関する調整会議において要請をしてまいりま

す。（３）についてお答えします。北丘ハイツ周辺の防犯灯について歩行者に支障がある

ようであれば、町民への治安維持を図る目的で字または自治会に対し補助金を交付する制

度、町の防犯灯設置・修繕補助金交付規定がありますので、同制度の活用をしていただき

たいと思います。以上です。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　宮平、喜屋武地区の畑地かんがい排水の断水はなにかということで

質問をいたしましたけれども、継手部分が抜けたことが原因だと答弁をいただきました。

これは工事施工中とのことでありますけれども、施設の管が抜けたのはどういうことが原

因だったのか答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。国場川河川整備に伴いまして、平原

橋の拡大工事をする現場において、仮設の土留めの矢板に若干動きが生じまして、それに

伴いかんがい排水の継手部分が抜けたことから水が漏れて断水に至ったという経緯を、直

接施工する業者から説明を受けております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　このジョイント部分が外れたということであれば、修繕も当日でで

きない状況の原因であったわけですよね。そうしたら、この部品を注文するとなった場合

には、仮設で復旧する方法もあると思うのだけれども、１週間もほったらかして止める事
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態は、出荷する野菜に毎日水はかけなければいけない状況でありますので、それを１週間

も放置しているのは、生産者の方を思ってやったのかそのあたり大いに疑問です。その部

分が業者ではできないということでしたら、その間、管は仮設でもできますよね。そのあ

たりもできなかったということについて、答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。工事が起因でジョイント部分が破損

したことによる断水ということで、またそのジョイント部分の部品が県内にないというこ

とで、空輸で取り寄せて復旧するまでに１週間ほどかかったということになっております。

その間、ずっと断水はしておりますけれども、水利組合に説明をいたしまして、タンクを

トラックに設置をしまして、それによって希望者に畑の水まき等を行いまして、実質15農
家に水を供給しており、その１週間程度の断水の期間に特に水のために農家に被害が生じ

たということは出ておりません。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　断水した期間において15の農家の方々には水を入れたということな

のですが、断水の原因が分からない人も結構いたと思うのです。そういう方々のために、

町はどういう感じで断水の周知をしましたか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　その件につきましては、町の広報車を使いましてその地

域に広報を流し農家の方々への水の必要性がありましたら連絡をということで行っており

ます。また、喜屋武・宮平の水利組合のほうにもその旨連絡をしておりまして、その後、

復旧したあとの聞き取りでも大きな支障はないとのことでありました。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　行政としてはないと思っていると思いますが、やはりそれだけの面

積、喜屋武、宮平の地域というのは相当の面積ありますよね。町の放送を聞いていない方

がいたかも知れません。水が止まった原因が分からない方が結構いらっしゃったと思うの

です。そこに15農家の方が水の供給を受けたという説明はありますけれども、まだまだ支

障があったところはたくさんあったと思うのです。私が言いたいのは、１週間も止めてい

る状況、行政が業者にもっと早く復旧できなかったのかどうかそれもやる必要があるし、
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農家にしても15農家はお願いしたかも知れませんが野菜などは絶えず水かけが必要ですし、

水が必要なところはたくさんありますので、そのあたりは皆我慢しているところがあった

と思うのです。そのあたり、遅れているところがあるのではないかと私は思って質問をし

たものです。肝に銘じて周知を図られるようにお願いいたします。１番は、これで終わり

たいと思います。

　２番の問題です。畑地かんがい排水管は老朽化していると思いますかということで質問

をいたしましたところ、神里区が23年の経過、宮城地区で29年の経過で整備をしていると

ありました。宮平・喜屋武は18年、今年で19年になりますが、この老朽化に対して、目安

として町はだいたい何年ぐらいを想定していますか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。施工年度によりまして実質その際整

備の期間は異なっております。神里地区が23年の経過というのは、南風原町で最初にかん

がい排水が整備されたのが昭和50年の初めごろとなっていることから、当時はかなり継ぎ

手部分で鋳鉄製の錆びる材質が使われておりまして、そういった兼ね合いから老朽化する

時期が早かったのではないかと考えております。近年、昭和の後半から平成にかけて整備

されたところにつきましては、大半が腐食のあまりない塩ビ関係が使用されたことから、

耐用年数は年々延びているものと考えております。今現在、整備中であります山川地区に

つきましても、事業完了年度で押さえますと約29年を経過することになります。宮城含め

て山川地区と同年数となっていることから29年前後ぐらいを一つの目安としていきたいと

考えております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　分かりました。では、宮平・喜屋武地区においてもあと10年前後に

は整備をするという予定になるわけですよね。そのためには２年、３年前から計画を立て

て、着工が10年となりますので、その計画性から予算を立ててそれから実行するまで年月

がたちますので３年ぐらい前から再整備においての計画は立てなければいけませんよね。

工程としてはそのようになりますよね。答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。だいたいその程度の年数が必要では

ないかと考えます。計画を立ててから事業の採択までがおおむねその期間がかかるのと、

また町においても３年単位で実施計画を行っておりますので、それも考えますと当面３年
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程度前からは準備段階に入ろうかと思います。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　どうもありがとうございました。ひとつ、よろしくお願いします。

３番にいきたいと思います。町の水利組合が管理している農業用水の水質は適正に管理さ

れているかの質問に対しまして、南風原ダム、山川地区の検査は毎年適正に管理されてい

ますとの回答をいただきました。その水質検査は、年何回行われているか、答弁をお願い

します。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。各水利組合とも年１回、その水質検

査を行っております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　年１回との回答をいただきました。ファーマーズマーケットが４月

にオープンしますけれども、南風原町内の生産農家にとって水は重要でありまして、その

なかで水質検査は非常に重要な部分だと思うのです。そこで年１回の水質検査でいいのか

どうか、そのあたりはよく分かりません。前に南風原ダムが夏場に水位が下がって、放水

するときに結構臭いが強い場合があるのです。その時、この水質は本当に大丈夫かと思う

ところがありまして、どの時期に検査をしているか分かりませんけれども、その夏場水位

が下がるときには水も結構汚れていると思いますし疑問点が多いものですから、南風原ダ

ムからの取水口はどのあたりであるか分かるのであれば答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えします。水質調査につきましては、町で行ってい

るわけではなく、水利組合で行っておりまして、その水質調査は専門に委託をしている状

況であります。どのポイントでサンプリングしているのかについて、そこまで把握してい

ない状況であります。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　これも大変重要なことであります。農家の皆さん方は、この水は安
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全だということで水をかけていますし、私たちも安全安心だと思っております。委託では

あると思いますが、行政のほうから強く指導して欲しいと思いますのでよろしくお願いし

ます。

　２番にきたいと思います。陸上競技場の競技大会に駐車場が不足していることです。こ

のあいだ名古屋グランパスが黄金森陸上競技場でキャンプを行いましたけれども、その休

日の日の練習試合には5,000名ぐらいの参加があったということです。そのときには、小

学校、中学校を臨時駐車場として提供しておりますけれども、ちょっとしたイベントや町

内の大会においては駐車場が足りない状況で、周辺の農家の方々に迷惑をかけている状態

です。喜屋武の土地改良区に整備いたしますけれども、そこの36台、桁下の駐車場合わせ

て210台と回答をいただいておりますが、行政としては駐車場拡大を検討とあります。行

政のほうでは、総数で何台ぐらい確保したいと思っていますか。答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　駐車場の拡幅計画は、実質的に進められる状況ではござ

いませんので、目安的に何台だと申し上げることはできません。基本的に大きな大会等が

ある場合、小中学校のグラウンドを使っておりまして、もし拡幅が可能であるならそこで

停められる台数が一つの目安になるのではないかと考えております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　南風原小学校を駐車場としてやっておりますけれども、ここは２番

目に問題を提起していますが、南風原中学校の東側にプール跡がありますよね。そこは中

学校の先生方の駐車場になっていますし、中学校のイベントのときに父兄の駐車場になっ

ていますが、だいぶ高低差があって駐車場としては不向きではありますがなんとか停めて

いる状況であります。そこをなんとか予算をかけずにやれば、ある程度の駐車場は確保で

きると思うのですが、そういう考えはございませんか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。中学校のプール跡地ですけれども、

正式にアスファルト舗装がされているわけではございませんが、ある程度、雨降りでも車

が駐車できるような状況にはなっておりまして、職員の駐車場ということになっておりま

す。陸上競技場も含めて黄金森公園で何か大きなイベントがある場合は、職員の協力も得

まして日曜日の休日等には利用させてもらっております。
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○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　（１）は終わりたいと思います。（２）にいきます。今まさに、南

風原小学校、中学校を駐車場として使っております。その使っているのもやむを得ない状

況だと答弁をいただいておりますけれども、運動場は施工するときに雨水対策で下部には

取水膜だとかいろいろあって、そこ含めて運動場は整備しているのです。その上に車を停

めている状況でありまして、やはり地面が固くなりますし、終わってから重機で整地をし

ていると回答いただいておりますけれども、きれいな所をまた掘り起こして、手均しする

にしても小石が結構出てきて地面も固く、駐車場にするのは不適当ではないかと思います。

仮駐車場は便利かも知れませんけれども、不向きだと私は思うのです。今後も使う予定を

しているのですか、答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。先ほども答弁ありましたけれども、

小学校、中学校のグラウンドにつきましては、本来の目的が違いますのでやむを得ない状

況で使用させていただいているということでございます。その代替となる公園の駐車場関

係の整備ができましたら、当然そこに駐車場を移す計画でございますけれども、如何せん

黄金森公園につきましては拡幅が可能な箇所について両サイドとも土地改良区、すでに整

備されました優良農地となっていることから、この駐車場の目的でまたその土地改良区の

農振除外関係については今の段階非常に厳しいのではないかと考えており、他の事業を組

み合わせて少しでも駐車場の拡幅ができないか、今現在検討中でございます。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　運動場は駐車場に使用することになっておりますけれども、その使

用許可規定などはございますか。運動場を駐車場にしても構わないですよとか、そういう

ような規定、条件などありますか。

○議長　宮城清政君　教育長。

○教育長　赤嶺正之君　お答えいたします。確かに運動場を駐車場として使用する場合は、

議員ご指摘のとおり、はっきり申し上げて目的外使用でございますので教育委員会の了解

をもらって使っていただくのが基本でございます。先ほど部長からございましたように、

そういったようなやむを得ない事情というのがあるわけでございまして、教育委員会とい

たしましても町の事業には協力していく立場もまたございますので、そのへんに関しまし
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ては事前に連絡を受けまして承認をしていると、当然、使用後はちゃんとしたアフターケ

アをお願いしていくというようなことでございます。ではこれが全くの目的外使用だから

使用できませんということになると、学校行事にしても同じでございまして、学校の学習

発表会、卒業式、そういったのも運動場は使えませんよということになりますので、その

へんは教育委員会としてはケースバイケースとまでは言えませんけれども、やはりその必

要性に応じて対応していく立場でございます。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　目的外使用で使っていると思いますけれども、やはりその使用した

あとはちゃんと整備してもらわなければ、遠くから見たら小学校の運動場はきれいですけ

れども、運動場に下りて見ると結構小石が多いのです。ブラッシングをするとか整備をき

ちんとやってもらわなければ、子どもたちの使用にはやはり良くないと思いますのでケア

をやるようよろしくお願いして（２）は終わりたいと思います。

　では、（３）高架橋下の公園を駐車場併用で活用できないか質問しております。パーク

ゴルフ場が橋脚の工事で長い間活用できませんでしたけれども、工事を別にしても年間ほ

とんど使われていない状況で今まで推移していると思うのです。ほとんどが草刈り作業だ

けでやっている所でありまして、そこを駐車場として活用してはどうかと思うのですけれ

ども、できませんか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。パークゴルフにつきましては、公園

事業で整備されている、目的を持った施設となっております。ここを駐車場として車を乗

り入れた場合には、芝の管理が大変難しくなることから、例えば年に１度や２度の短期的

なものであれば可能性はあるかと思いますけれども、その都度ということになってくると

厳しいものがあるかと思います。また、今までの黄金森公園内でいろんなイベントがあっ

たときに、当然今の駐車場も開放はしておりますけれども、実質的には距離があるという

ことで利用するよう案内してはいるのですがなかなか利用していただく方が少なくて、今

まででも車が全台数分埋まったというのが私の記憶ではなく、だいたい７割、８割ぐらい

の駐車に留まっているのが現状でございます。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　このパークゴルフ場は、ほとんど利用されていない状況で、今年の

一般会計においても予算計上されていない状況であります。やはり使っていない所をただ
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草刈りだけをやっているのはもったいない感じがするのです。いっそそのゴルフ場を見直

して、駐車場にしたほうが僕はいいと思うのですけれども、どうですか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。パークゴルフ場が年間どの程度稼動

しているかについて、手元に資料がございませんのでお答えできませんけれども、実質的

に近年、そのパークゴルフ場の利用が少ないということであれば、そのパークゴルフ場を

もっと有効活用できるようにその要因を突き止めて、その使用頻度が増えるような対策を

逆に講じていくべきではないかと考えております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　とにかく今のパークゴルフ場は見直したほうがいいのではないかと

私は思います。高架橋の下は、公園整備でいろいろと計画が入っていて、喜屋武地区まで

公園整備に入っていますけれども、それも見直して、そこにも駐車場を設ける計画ができ

ませんか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。パークゴルフ場につきましては、整

備した年数が浅いということがありまして、今の段階で急きょ別の予算を投じて駐車場に

切替えることは困難ではないかと考えております。

〔「休憩願います」の声あり〕

○議長　宮城清政君　休憩します。

　休憩（午後２時13分）

　再開（午後２時14分）

○議長　宮城清政君　再開します。経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。桁下の花・水・緑の大回廊公園の今

後の整備のなかで駐車場整備をとのことですけれども、花・水・緑の大回廊公園も一つの

目的を持った公園整備をしておりまして、他の公園の駐車場として整備をするのは非常に

困難と思います。今後の喜屋武向けの花・水・緑につきましても、施設関係の計画は固

まっておりまして、そのなかで駐車場整備というのは台数的にはそんなに多くない計画と

なっております。
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○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　３番にいきたいと思います。南風原バイパスの（１）です。新川地

区から北丘ハイツ区間が全然着工しないままになっております。現在、大名地内で橋脚工

事が行われている。一番施工が厳しいこの北丘の場所でありますけれども、そこを後回し

にして大名地区で橋脚工事をしています。この北丘ハイツから新川地区に行く所が全然施

工されていないのです。時間がかかる所が全然手付かずになっていますので工事が遅れる

と思うのですが、工程に影響はないのですか。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。新川地区の工事が未着手というのは、

先ほどの答弁でも申し上げていますけれども、こちらのバイパスは縦断勾配が国場川に向

かっての銃弾となっておりまして、まず下流側での雨水を受け止める施設が完了しません

と上部側の整備ができないということが一つの大きな原因になっています。南部国道寺務

所のほうは、用地買収ができましたら早めにその排水路の整備をということではあります

けれども、今その排水路整備の箇所の用地が難航していることがありまして、新川地区の

着工が遅れているというのが原因であります。南部国道事務所としては、早めにその用地

を取得し、雨水路の整備を行って上流側の工事も進めたいという意向は協議会のなかでも

確認しております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　その用地取得が難航しているという場所において、何筆ぐらいの物

件が取得されていないのか。答弁をお願いします。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。何筆、何件という詳細的なものはこ

ちらでは聞き及んでおりません。地権者の個人的な、プライバシー的なものもありますの

で、国道さんからも詳細説明は受けていない状況であります。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　（１）は終わりたいと思います。（２）の南風原町与那覇までは平

成30年に暫定２車線が開通することになっておりますけれども、それから西原町、与那原

 34/59



平成 27年第１回定例会一般質問１日目

町の方々が南風原に来ますので、そのあたり交通混雑が予想されます。ぜひ渋滞にならな

いよう南部国道事務所と事前協議をよろしくお願いします。（３）にいきたいと思います。

　その橋脚が立ってきております。住宅の立退きがあってその一帯に200メートルぐらい

防犯灯がなくて真っ暗な状況なのです。サザンヒルボーリング場から北丘ハイツに下りる

道路でありますけれども、ほとんど真っ暗な状況で、なんとか防犯灯設置ができないか地

域住民から要請がありまして質問をしているところであります。その200メートル前後は、

工事が完了するまでそのままの状況でおくのですか。立退きされている状況でありますの

で、字としても防犯灯設置に関しては関知しないという感じもあるかも知れません。これ

はやはり行政でなんとか字と相談して、工事の施工業者にさせるのか、町が補助してやる

のか、字でやるのか、そのあたり含めて協議するべきじゃございませんか。答弁をお願い

します。

○議長　宮城清政君　経済建設部長。

○経済建設部長　真境名元彦君　お答えいたします。議員ご質問の箇所につきましては、

以前から防犯灯があった所ではなく、以前はそこに民家がありましてその灯り関係でそう

そう必要性を感じなかったところではあったのですけれども、バイパス工事に伴ってその

物件が立ち退いてなくなることによって夜についてはかなり暗くなっている状況だという

内容をお聞きしております。ただ、交付規定関係につきまして、その前後に字所有の防犯

灯があることから、その間のものを町行政が設置というのも規定に関しまして難しいとこ

ろもあるのですけれども、これに関しましては今後、字とも詰めながらその地域の方々と

も相談しながら、例えばその工事期間中、工事用の防犯灯というようなかたちでもってい

くのか、国道及びその周辺の方々とも詰めて、できるだけ対応できるように努めてまいり

たいと考えております。

○議長　宮城清政君　１番　知念富信議員。

○１番　知念富信君　その場所は家も立ち退いておりますので、周辺が暗い状況でありま

すので、防犯上、大変危険な場所だと思っておりますのでぜひ地域の方々、工事関係者と

も話合って解決していただきたいと思いますのでよろしくお願いします。これで終わりま

す。
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